

晒一晒我与学校的第一张合影

洪塘中心小学“智慧迎新”引爆朋友圈

本报讯(记者蒋炜宁 江北记者站张落雁 通讯员郑时玲)沐浴着明媚的阳光,带着一分好奇与欣喜,更带着对小学生活的憧憬与向往,前天上午,江北区洪塘中心小学迎来了292名一年级新生。一走进美丽的校园,孩子们就被眼前的景象惊呆了。“你看!那是什么!”“快看,那里还能拍照呢!”现场场面瞬间火爆。而家长们进入校园第一件事就是拿出手机一阵点击,他们在干什么呢?原来,今年洪塘中心小学推出“智慧迎新”,并在新生报到第一天进行“晒一晒我与学校的第一张合影”活动。扫描校门口的立体二维码,就可以获得入学注册的流程,通过手机号获取入学资料,不用再为成堆的纸质资料和排队烦恼。校园各处,摆放着为孩子们精心准备的可爱人偶以及班级圈相框,孩子们个个跃跃欲试。

记者了解到,洪塘中心小学是宁波市首批腾讯智慧校园示范学校,也是腾讯智慧校园全国示范学校,这次迎接一年级新生活动处处体现着“智慧化”。“快把我的照片发送到班级圈吧!”除了线下的“智慧体验”,学校腾讯智慧校园平台还有各种应用,班级圈就是其中一项,家长们将自己的孩子与学校的合影发布到圈内,全班的师生还可以点赞、评论。据介绍,自2014年成为宁波市首批智慧教育试点学校以来,洪塘中心小学探索基于移动互联网的智慧校园生态圈构建。学校2016年2月正式启用腾讯智慧校园平台,在广大家长和老师们的大力支持下,在智慧管理(校园办公)、智慧服务(家校沟通)和智慧教学(导师拓课堂)、智慧研修(翻转式校本研修)等方面取得了显著的效果。

迎接首届新生入学

创新学院举行皮划艇比赛

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员周浩)上周末,宁波(中国)供应链创新学院麻省理工-宁波供应链管理(MNSCM)硕士项目首届新生正式开学。创新学院策划了一项别出心裁的迎新活动——师生皮划艇比赛。在美丽的东钱湖畔,参赛的师生两人一组,争相竞速。36℃的室外高温也无法阻挡师生们参与运动的热情。据创新学院学位项目负责人介绍,供应链管理是一门非常强调合作与协同的专业。学院策划

本次皮划艇比赛迎新活动,既是为了锻炼同学们的团队合作能力,应对困难时的应变能力,也是为了更好地帮助同学们快速熟悉身边的小伙伴。据悉,皮划艇这项集智慧、体能、责任心、意志等多重挑战的运动在麻省理工学院本部一直深受师生欢迎,学院这么做也是延续麻省理工学院校园的传统。在此之前,学院还组织新生参观镇海炼化,帮助同学们对接下来马上就要接触到的各种运营理论知识的学习建立直观的印象。

拉着金婚老人去理发



昨天下午,海曙南塘老街的青年党员用黄包车,拉着南塘街道的金婚老人去理发修面。昨天是传统的七夕节,南塘老街举办七夕风俗会,街区管理公司和商家为街道的金婚老人准备了一份七夕套餐,除了坐黄包车、理发修面外,晚上还有一个七夕大餐。(刘波 忻之承 摄)

30对老兵和老伴

集体拍摄婚纱照

本报讯(通讯员陈军杰 记者王佳)昨天,宁海县爱心公益服务社为30对老兵和老伴集体拍摄了婚纱照。这30对老人绝大部分是人生第一次拍摄婚纱照。据悉,此次拍摄婚纱照的老兵和老伴,由爱心公益组织走访入户邀请而来。这些老兵曾经在祖国的边疆和海岛等艰苦地区服役过,有的还参加过。上午9时30分左右,老人们纷纷赶到宁海县国际会展中心,在爱心公益服务社志愿者的协助下,整装一新。老兵身着军装,佩戴军功章,老伴身穿红色旗袍,手挽着手,相互依偎,甜甜蜜蜜。爱心公益服务社负责人张咪娜说,七夕不应该只是年轻人的节日,也应该是老人的节日。志愿者为老人送上舞蹈、情景剧、诗朗诵等节目,还组织老人观看照片回忆录,重温他们的青春岁月。

爱心公益服务社负责人张咪娜说,七夕不应该只是年轻人的节日,也应该是老人的节日。志愿者为老人送上舞蹈、情景剧、诗朗诵等节目,还组织老人观看照片回忆录,重温他们的青春岁月。

中药饮片抽检合格率

连续3年保持在90%以上



本报讯(见习记者孙佳丽 通讯员张淑蓉 王海虹)记者昨日从市市场监管局获悉,在最近3年的监督抽检中,本地产浙贝母饮片二氧化硫残留均未见超标,浙贝母硫磺熏蒸现象得到有效遏制。自2013年开始,我市连续5年开展中药饮片“正本清源”“固本创优”专项治理行动,市市场监管局安排专项抽检资金,平均每年抽检中药饮片600批次以上。中药饮片专项抽检合格率为2013年的68.8%提高到2017年的

97.5%,且连续3年保持在90%以上,其中本地产中药饮片抽检合格率达到100%。宁波是中药饮片输入型城市,大部分中药饮片来自外地,中药饮片的流通环节存在经营和使用单位采购渠道混乱、供应商审计不严、挂靠走票等问题。为此,我市市场监管部门从日常监管、风险防控、专项行动、监督抽检等方面入手,通过每月一排查、每季一研判、重大隐患即时即报机制,对屡次从不良供应商处采购的单位进行约谈、诫勉,将不良供应商清理出宁波市场。另外,市场监管部门积极探索“主渠道”供货机制,鼓励经营企业、医疗机构与质量信誉好的生产经营企业形成长期稳定的供货关系。

出口环节查获

9万件冒牌化妆品

均在义乌采购,涉案数量为近年罕见

本报讯(记者俞永均 通讯员孟波)昨日,宁波检验检疫局公布了最近查获的一起重大出口假冒伪劣商品案件。此次共查获53.21万件逃漏检查的商品,其中假冒知名牌化妆品9万件。据悉,这是宁波口岸出口环节查获的单次涉案数量最多的假冒牌化妆品案件。7月7日下午,宁波检验检疫局接到举报,有2个集装箱的假冒牌化妆品将从义乌装箱,分别从北仑和梅山装船出口。宁波检验检疫局第一时间成立案件调查组,北仑、梅山检验检疫局的执法人员通过检验检疫e-CIQ主干系统、物流监控平台等系统数

据对比,经海关、港务等部门配合,在当日午夜将正等待装船出口的集装箱拦截。经现场查验发现,2个集装箱的目的地分别为越南和孟加拉国,该批货物除申报的产品外,还有瞒报的眉笔、眼线液、唇线笔、口红等化妆品,羽毛球拍、打火机及打火机油等产品,共计53.21万件。通过进一步调查,货物中假冒牌产品共10.17万件,其中有7种化妆品假冒联合利华的LAKME品牌,数量为9万件。据当事人供述,该批货物为不法外商网上采购,通过国内外贸公司办理货物收货、储运和出口等手续,全部货物在义乌采购。

图说

赶一场视觉盛宴



来,宝贝儿,上个封面。



顶着烈日看展览。

8月25日晚,主题为“城市·遇见”的第六届阿拉宁波摄影节拉开序幕,这场视觉的盛宴,吸引了许多摄影大咖,也展示了许多国内外大师的经典原作。作为现今门槛最低的艺术门类,摄影已经成为大众艺术。不需要专业的照相机,只要有手

机,人人是摄影家,所以,这是一个大众的节日。君不见:在这个摄影节上,场外的“摄手”比场内多,拿手机拍摄的比单反的多。市民们来了,他们不仅是为了看看传说中的摄影大咖,也是为了看看传说中的摄影大咖,说不是看看展览,主要是想到现场练练手,说不定碰到个老师,

还能学几招。“都说单反穷三代,可是放不下心中痴爱;都说单反穷三代,风餐露宿也逍遥自在……”摄影就是有这样的魔力,它直观,却又有无数解读,既能满足快餐式读图,也有发人深省的思考,让人痴迷。(严龙 刘波 樊卓婧 摄)



开幕式上,摄影记者和爱好者共同演唱主题歌。



我们用它看世界。

37岁男子不遵医嘱

母亲捐的肾脏“罢工”报废

本报讯(记者陈敏 通讯员谢美君)由于不遵医嘱,蒋先生体内正常工作了11年的“移植肾”最近突然“罢工”报废,而这个宝贵的肾脏是他的母亲捐赠的。不得不再次接受血液透析治疗的蒋先生悔恨不已。蒋先生家住天台,今年37岁。早在2006年,他被查出患尿毒症,四处辗转求医,最终在鄞州二院成功接受活体肾移植手术。当年10月,他51岁的母亲将自己的一个肾脏捐给了他,手术

非常成功。术后头半年,蒋先生每天按时服用抗排斥药物,每周一次到当地医院做检查,身体恢复得还不错。约半年后,蒋先生开始回归工作。随着身体的恢复,定期复查减为一个月一次。再后来,蒋先生开始放松警惕,自作主张把定期检查变成了不定期,时间也隔得越来越长,偶尔想到了才会去医院。因为每次检查结果并无异常,他更加麻痹大意,经常忘了按时吃抗排斥药物。

一个月前,蒋先生觉得胃口不好,脸色变差,浑身没力气,到医院一查,才发现肌酐已高达1900μmol/L(正常值一般在133μmol/L以内,超过707μmol/L即可诊断为尿毒症),母亲移植给他的右肾已经失去功效,不起作用了。“没想到半年没做检查,后果竟会这么严重!”躺在病床上,蒋先生后悔不迭。今后,为维持生命,他只能接受一周三次的血液透析治疗。

记者从鄞州二院肾移植中心了解到,蒋先生的情况并非个例。中心执行主任张曙伟告诉记者,他几乎每年能碰上两三个随意停药、未按时复查的肾移植患者,而这一类人一旦出现急性排斥,90%以上的移植肾会报废。张曙伟说,肾移植患者必须终身服用抗排斥药物,而且药物的剂量并非一成不变,往往需要根据定期检查结果适时进行调整,所以定期检查、遵医嘱按时服药至关重要,丝毫马虎不得。

共享玩具公益集市第四站

周五来到宁波书城

本报讯(记者王颖燕 江涛 通讯员张琛冠)让闲置的玩具流动起来,焕发公益新价值。9月1日,宁波文化卡、甬派客户端联合推出的“宁波银行”共享玩具公益集市第4站活动将走进鄞州东胜街道曙光社区,在宁波书城新圆形舞台开张。8月25日,“宁波银行”共享玩具公益集市第3站在江北庄桥街道天合社区举行,活动延续了

之前的热闹和火爆。在集市现场,近20个摊位两边排开,1500余件各类闲置玩具,相互紧挨着摆放开来,摊主们的吆喝声、招呼声此起彼伏;中间的舞台上,小演员们轮番登场,街舞、瑜伽、快板、拳术、吉他独奏……当晚的集市持续了两个多小时。经过社区工作人员的统计,活动最后筹得4200元共享公益款。